
2009-09-28 Raport nr 19/2009: Informacja o nabyciu akcji.
Zarząd ING Banku Śląskiego S.A. powziął w dniu 28.09.2009 r. informację potwierdzającą uprawomocnienie się postanowienia Sądu Rejonowego w Lesznie zatwierdzającego układ, przyjęty w dniu 24.07.2009 r., pomiędzy Polskim Koncernem Mięsnym DUDA S.A., (zwanym dalej PKM DUDA), i wierzycielami tej spółki, w tym ING Bankiem Śląskim S.A.
Na skutek przewidzianej układem konwersji wierzytelności na akcje PKM DUDA, ING Bank Śląski S.A. przekroczył poziom 15% ogólnej liczby głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy PKM DUDA. Podwyższenie kapitału PKM DUDA związane z konwersją wierzytelności na akcje nie zostało do chwili obecnej zarejestrowane. 
Przed zawarciem wyżej wymienionego układu ING Bank Śląski S.A. nie posiadał akcji PKM DUDA.

W wyniku zawarcia układu ING Bank Śląski S.A. uzyskał 36.199.232 akcji imiennych, co stanowi 15,99% kapitału zakładowego Spółki i uprawnia do 36.199.232 głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy, dających 15,99% ogółu głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy PKM DUDA.

ING Bank Śląski S.A. nie zamierza zwiększać udziału w ogólnej liczbie głosów PKM DUDA w okresie 12 miesięcy od złożenia zawiadomienia.
Podmioty zależne od ING Banku Śląskiego S.A. nie posiadają akcji PKM DUDA.

