
2012-04-19 Raport nr 14/2012: Ustanowienie Programu emisji własnych dłużnych papierów wartościowych ING Banku Śląskiego S.A.  
Zarząd ING Banku Śląskiego S.A. informuje, że w dniu 19 kwietnia 2012 r. Rada Nadzorcza ING Banku Śląskiego S.A. wyraziła zgodę na ustanowienie Programu emisji własnych dłużnych papierów wartościowych ING Banku Śląskiego S.A. („Program”) o następujących kluczowych parametrach:

1.
kwota Programu: 5.000.000.000 PLN (pięć miliardów złotych),

2.
maksymalny okres zapadalności papierów dłużnych emitowanych w ramach Programu: 10 lat,

3.
oprocentowanie papierów dłużnych emitowanych w ramach Programu: stałe lub zmienne,

4.
papiery dłużne emitowane w ramach Programu nie będą zabezpieczone.
Jednocześnie Rada Nadzorcza ING Banku Śląskiego S.A. upoważniła Zarząd ING Banku Śląskiego S.A. do ustalenia wszystkich pozostałych parametrów Programu emisji. O terminach i szczegółowych warunkach emisji Zarząd Banku będzie informował w kolejnych komunikatach. 

Ustanowienie Programu umożliwi pozyskanie długoterminowego finansowania Banku z przeznaczeniem na dalszy wzrost aktywów długoterminowych oraz zdywersyfikowanie źródeł finansowania. 
Podstawa prawna: Art. 56 ust.1 pkt 1 Ustawy o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych.
